
Leistungen:

Termine:

5 Tage • 29.05.2023 - 02.06.2023

Pro Person im DZ E 679,–

EZ-Zuschlag E 90,–

5 Tage • 03.10.2023 - 07.10.2023

Pro Person im DZ E 634,–

EZ-Zuschlag E 100,–

Leistungen:

• Fahrt im 4*Fernreisebus

• 4 x Übernachtung mit Frühstücksbuffet

• 4 x Abendessen

• Ausflug Iseosee und Franchiacorta

• Schifffahrt auf dem Iseosee zur Insel Monte Isola

• Weinprobe mit Imbiss auf einem Weingut

• Ausflug südlicher Gardasee

• Schifffahrt mit privatem Boot Gardone – Garda

Insel – Sirmione

• Eintritt Garda Insel mit Führung und kleiner

Verkostung

• Ausflug Borghetto und Valeggio sul Minico

• Tortellini Essen inkl. ¼ l Wein und ½ l Wasser

• Besuch einer Parmesan-Käserei

Sie wohnen im 4* Park Hotel Splendid Sole Manerba

Sul Garda.

Stornostaffel: B

Preis:

03.10.2023 - 07.10.2023 - ****4Hotel lt.Katalog genauere

Ü/HP im DZ ****Hotel Lst. laut Katalog 634 €

Ü/HP im EZ ****Hotel Lst. laut Katalog 734 €

Gardasee – La Dolce Vita - 5 Tage

Der Gardasee ist der beliebteste und der größte der Oberitalienischen Seen. Die

üppige Pflanzenwelt, die herrlichen Parkanlagen, Olivenhaine und Gartenanlagen

sind in allen Orten zu finden. Nach sonnenreichen Tagen sind die Gassen in der

Altstadt von fröhlichen Menschen bevölkert. Genießen Sie Urlaubsvergnügen in

einer herrlichen Landschaft.

1. Tag: Ab Langenau 07.00 Uhr. Anreise über

Kempten, Reutte, Fernpass, Brenner, Südtirol an den

Gardasee. Genießen Sie die Annehmlichkeiten Ihres

Hotels direkt am See. Abendessen und Übernachtung.

2. Tag: Frühstück. Heute entdecken Sie das bekannte

Weinanbaugebiet Franciacorta, wo sich uralte Klöster

und Schlösser in einer leicht hügeligen Landschaft

verstecken. Bei einem typischen Weingut haben Sie die

Möglichkeit die hervorragenden Weine zu probieren.

Nach der Besichtigung von Iseo, einem lebendigen

Städtchen mit einem malerischen Altstadtviertel und

einer von Palmen gesäumten Uferpromenade,

bestaunen Sie den Freskenzyklus aus dem 16.

Jahrhundert und die kleine barocken Kapelle im Kloster

San Pietro in Lamosa. Abendessen und Übernachtung.

3. Tag: Frühstück. Freuen Sie sich auf einen Ausflug an

den südlichen Gardasee. Schifffahrt mit dem Boot von

Gardone mit Stop auf der Garda Insel. Dies ist die

größte Insel vom Gardasee und gehört der Adelsfamilie

Borghese-Cavazza. Eintritt und Führung mit kleiner

Verkostung. Weiterfahrt nach Sirmione. Besichtigen Sie

die Skaligerburg oder bummeln Sie nach Lust und

Laune in den Gassen des romantischen Städtchens.

Abendessen und Übernachtung.

4. Tag: Frühstück. In den beiden Örtchen Valeggio und

Borghetto, gelegen am Minico-Fluss – scheint die Zeit

still zu stehen. Dicht drängen sich liebevoll renovierte

Häuser aneinander. Im Anschluss sind wir zu einem

Tortellini Essen eingeladen. Zum Abschluss besuchen

wir eine Parmesan Käserei. Abendessen und

Übernachtung.

5. Tag: Nach dem Frühstück bringt Sie Ihr Chauffeur

über Tirol zurück in die Ausgangsorte. An Langenau

19.00 Uhr.
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